CVP 378 PBH WET&DRY 220-240/50-60 EU COMET (9356 0011 00)

[ D82120002/01 ]

DATA VALIDITA'

31/01/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

31/01/2019

1



Pos.

1
2
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

CVP 378 PBH WET&DRY 220-240/50-60 EU COMET (9356 0011 00)

CVP 378 PBH WET&DRY 220-240/50-60 EU COMET (9356 0011 00)

componente

1818 0068
3300 0220
0456 0497
2434 0078
0456 0491
0460 0058
1814 0034
1410 0167
3206 0390
1201 0265
1201 0261
1831 0696
0456 0502
3600 0137
3002 0929
1201 0263
1237 0024
1205 0096
1002 0298
3050 0021
3029 0083
1201 0262
0219 0031
2812 0151

DATA VALIDITA'

31/01/2019

Descrizione

MANIGLIA RAL 7016 PER ASPIRATORI PROFESSIONALI
TESTATA RAL 7016 PER ASPIRATORI PROFESSIONALI
FERMACAVO PARETE FISSA PER ASPIRATORI PROF.
PASSACAVO 60X12X15.5 EPDM NERO PER ASP.PROF.

CAVO 2GX1,5MM2 HO5VV-F L=7M ANTISPRUZZO
SOTTO CALOTTA 3 MOTORI RAL.7046

MORSETTIERA 2 POLI 4mmgq. 110C PASSO 12 380V
KIT INTERRUTTORE 0/1 + PROTEZIONE TRASPARENTE

SEPARATORE SUPERIORE 3 MOTORI NERO
GUARNIZIONE EPDM SUPERIORE MOTORE SP.5

GUARNIZIONE MOTORE 120X149 SPESSORE 5MM

MOTORE A SPAZZOLE 220-240V 50/60HZ 1200W

CAVETTO Sez.0.75 L=480mm FASTO N 4.8/6.3 X MOTORE

VALVOLA

BASAMENTO MOTORE RAL 7016 PER ASPIRATORI PROF.
GUARNIZIONE CONDUTTIVA 410X445 sp.5mm EPDM 45Sh

GALLEGGIANTE

CESTELLO ASPIRATORE NERO

CONO TENDIFILTRO PER ASPIRATORI NERO
SACCO FILTRANTE IN STOFFA

BIDONE PER RIBALTABILE RAL 7046

GUARNIZIONE PER ASPIRATORI CON BOCCHETTA D.40

BOCCHETTA NYLON D.40 COMPLETA
RONDELLA IN GOMMA ANTIOLIO 26X5X2

VDATA EMISSIONE
PRINTING DATE

31/01/2019

Description
RAL7016 HANDLE FOR PROF.VACUUM CLEANER
RAL 7016 HEAD FOR PROF.VACUUM CLEANERS
CABLE HOOK FOR PROF. VACUUM CLEANERS
CABLE HOLDER 60X12X15.5 EPDM BLACK
CABLE HO5VV-F 2X1.5 MT.7 F/F SP.SCHUKO
RAL 7046 UNDER CALOTTE 3 MOTORS
JUNCTION-BOX 4MMQ. 110 12 380V
SWITCH KIT + PROTECTION COVER
3 MOTORS UPPER SPACER
EPDM MOTOR GASKET TH.5
MOTOR GASKET 120X149 TH. 5MM
BRUSHES MOTOR 220-240V 50/60Hz 1200W
CABLE 0.75 L=480 FOR MOTOR
VALVE
GREY MOTOR BASE FOR PROF. CLEANERS
GASKET 410X445 sp.5mm EPDM 45Sh
FLOAT
BASKET FOR PROFESSIONAL VACUUM CLEANER
FILTER TENSIONER CONE
FILTERING CLOTH BAG
RAL 7046 TANK FOR TILTING
GASKET FOR VACUUM CLEANERS
COMPLETE HOSE CONNECTION D.40
RUBBER WASHER 26X5X2

Qta

2 R, R R R RIRPR R R R ®WR,RWWW RN R R R R R RN

D82120002/01

EOMET, 2



26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

CVP 378 PBH WET&DRY 220-240/50-60 EU COMET (9356 0011 00)

0600 0084
3623 0050
1818 0065
1600 0111
1202 0098
3208 0656
3208 1376
3208 1377
0219 0030
3046 0042
2811 0244
3046 0050
3046 0052
28100148
0017 0039
3206 0397
2815 0041
3625 0105
2810 0144
28100143
3002 0930
3206 0178
3206 0391
2404 0243
1002 0311

DATA VALIDITA'

31/01/2019

DADO M6 UNI5721 A2

VITE M6 X 16 UNI7687 ZINCATA BIANCA
MANIGLIA ANTERIORE PER FUSTO

LEVA PER MANIGLIA ANTERIORE FUSTO RAL.3020
GANCIO 2.05/621 ZINCATO PER FUSTO

TUBO FLESSIBILE + MANICOTTO GIREVOLE (D.40 MT=2,5)

TUBO CURVO D.40 ACCIAIO CROMATO
TUBO DIRITTO D.40 ACCIAIO CROMATO
LANCIA PIATTA D.40 L=250MM
SPAZZOLA ROTONDA D.40

ROSETTA 6,6X24X2 UNI6593-A2

ACCESSORIO SETOLATO PER CORPO SPAZZOLA L=400MM

ACCESSORIO LIQUIDI PER CORPO SPAZZOLA L=400MM
FERMO PER RUOTA D.250X55 D.20

ASSALE PER ASPIRATORE D.20

TUBOLARE INFERIORE X CARR. CAT.NERA

RIVETTO 4,8X 10 IN ALLUMINIO

VITE 5,5X32 UNI6954 ZINCATA BIANCA

RUOTA D.250x55 FORO D.20 CON RIVESTIMENTO
RUOTA PIVOT. D.75x24 M10x30

BASAMENTO CARRELLO RAL.7016

CORPO SPAZZOLA D.40 L=400 PORTA ACCESSORI
SEPARATORE INFERIORE 3 MOTORI PER ASPIRATORI
PIASTRA ANTISTATICA

SPUGNA USCITA ARIA mm80x25x1250

VDATA EMISSIONE

PRINTING DATE 31/01/2019

NUT M6 UNI5721 A2

GALVANIZED STEEL SCREW M6X16 UNI 7687
FRONT HANDLE FOR BODY

FRONT LEVER FOR DRUM HANDLE RAL 3020
GALVANIZED HOOK 2.05/621 FOR BODY
COMPLETE FLEXIBLE HOSE (D.40 MT=2,5)
CURVED HOSE D.40MM

EXTENSION D.4A0OMM

FLAT LANCE D.40 L=250MM

ROUND BRUSH D.40

WASHER 6.4X24 UNI 6593-A2

BRISTLES FLOOR BRUSH

LIQUID FLOOR BRUSH

LOCK FOR WHEEL D.250x55 D.20

AXLE D.20 FOR VACUUM CLEANERS

LOWER TUBOLAR

ALLUMINUM PIN

SCREW 5.5X32 UNI6954 GALVANIZED STEEL
WHEEL DIAM. 250X55 HOLE 20

PIVOTTING WHEEL D.75X24 M10X30
RAL.7016 BASE FOR TROLLEY

BRUSH HOLDER D.37 L=400 MM

3 MOTORS LOWER SPACER FOR CLEANERS
ANTISTATIC PLATE

SPONGE mm80x25x1250

EOMET,

R R R (P, IRr, NN NN R RI(INRE R R R R R R RLRIN R R NS



- CVP 378 PBH WET&DRY 220-240/50-60 EU COMET (9356 0011 00) _

51 0535 0091 CABLAGGIO SEZ.1,5 PER ASPIRATORI PROFESSIONALI WIRING SEZ.1,5 FOR PROF. CLEANERS 1

2807 0013 ROSETTA DENTATA 4,3X 8X1,5 DIN6798A-R150(ZINCATA) | WASHER 4,3X 8X1,5 DIN6798A-R150
1002 0309 SPUGNA ADESIVA PL/45 40x80x3sp . CON ADESIVO 107 | SPONGE PL/45 61x27xTH.3

3002 1007 PORTAINTERRUTTORI ASPIRATORI NERO SWITCH HOLDER BLACK FOR VACUUM CLEANER

60 04020563 COPERCHIO MOZZO PER RUOTA D.250X55 RAL.7016 COVER FOR WHEEL D.250x55 (RAL 7016)

62 0600 0085 DADO M10 CLASSE 8 CH.15 ZINCATO NUT CL8 M10 CH. 15 GALVANIZED 2

DATA VALIDITA' 31/01/2019 EQLAT m‘g‘%sﬁ'\?gE 31/01/2019 . E GME' _ILI






